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YcnogHble 0603Ha4YeHusi
ObosHa4yeHue HaumeHoesaHue
Yepmesx epadocmpoumeribHO20 riaHa 3eMefibHo20 yJacmka pa3pabomaH e macuwmabe 1:500
1 -lpaHuya 3emesnbHO20 y4yacmka Ha mornoepaghudeckoli ocHose, 8birnosHeHHoU MBY "TeoghoHd"
Mod
° -Touka 080POMa 2paHuULbl 3eMeTbHOZ0 yYacmKka oonuce | Hama P®5420300020211516
1 -Homep MOYKU rnogopoma epaHuupbl 3eMesibHoO20 y4acmka
n” n
-Homep mecma Oorycmumoeo pasmeuweHusi obbekma OO0 M CDLIH OBBLEKT-TIPO
u I'IOpFIOKOSbIU HOMep KarumarlsibHO20 CMpPOeHUs
- Hau. ynp. Lpabkur HaumeHosaHue Jlucm
m Mecmo donycmumozo pa3mewieHusi obbekma Uepmesx 2padocmpoumensHo2o nnaHa
-JluHUA MUHUMaIbHO20 omCcmyna om epaHulUbl 3eMesIbHO20 yJyacmka (0603Hayarom 30Hy pa3MeweHust 3emMersibHO20 y4acmkKa ACA mapuu 3
| asImocmOosIHOK, 2apaxel, 06beKmMo8 UHXXeHepHO20 obecreyéHusi, MPoeKkyul basKoHo8, Kpbiney, NpUsMKos) Hau. omdena | Hom6payckac 2.Hoeocubupcka




